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Αριστα στο Δήμο Πτολεμαΐδας 
για την διοργάνωση 
πρωταθλήματος ΧΑΝΤ-ΜΠΩΛ

Αθλητισμός

3o ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΙΝΙ VOLLEY
ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 
2007

Με την συμμετοχή 170 παιδιών 

πραγματοποιήθηκε το 3ο Τουρνουά 

Μίνι Volley της ΕΣΠΕΜ για το 2007.

Το Τουρνουά έλαβε χώρα στο 

Κλειστό Γυμναστήριο Πτολεμαΐδας, 

την Κυριακή 17 Ιουνίου 2007. 

Κατα τη διάρκεια του Τουρνουά 

ο αντιδήμαρχος Πτολεμαϊδας κ. Τα-

ϊρίδης Χρύσανθος, απηύθυνε χαιρε-

τισμό στα παιδιά που συμμετείχαν 

στους αγώνες και στους γονείς που 

τους παρακολουθούσαν . 

Η Ε.Σ.ΠΕ. Μακεδονίας ευχαρι-

στεί τον Δήμο Πτολεμαΐδας, την το-

πική Εφημερίδα “Πτολεμαίος” και 

την Εθελοντική Διασωστική Ομάδα 

Πτολεμαΐδας για την συνδρομή τους 

στην επιτυχημένη διοργάνωση του 

Τουρνουά. 

Mε απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η πανελλήνια δι-
οργάνωση χάντ-μπολ, που φιλοξενήθηκε στην Πτο-
λεμαϊδα από την Παρασκευή 13 μέχρι και τη Δευτέρα 
16 Απριλίου στο Κλειστό Γυμναστήριο και στην οποία 
συμμετείχαν ομάδες από διάφορες πόλεις της Ελλά-
δας, μεταξύ αυτών, φυσικά, και η ομάδα του Αρίωνα 
Πτολεμαϊδας.

Η 16η τελική φάση χαντ-μπολ ανέδειξε νικητή την 
ομάδα του Φιλίππου Βέροιας μετά τον τελικό με το 
Μακεδονικό που έληξε 29-16.

Καθοριστική στη διοργάνωση του τουρνουά ήταν η 
συμβολή του Δήμου Πτολεμαϊδας, ο οποίος προσέφε-
ρε δωρεάν διαμονή και σίτιση στις εγκαταστάσεις της 
Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής Αστυνομίας και μαζί 
με τους παράγοντας του Αρίωνα έκαναν τη διαμονή 
των αθλητών, των προπονητών και 
των συνοδών τους μια πολύ ευχά-
ριστη εμπειρία.

Κατά την τελετή λήξης το Δή-
μαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσι-
ούμαρη τίμησε για τη συνεισφο-
ρά του στην άριστη διοργάνωση 
ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Χαντ-Μπολ Ελλάδος στη Δυτική 
Μακεδονία Σίμος Λαζαρίδης. Ο κ. 
Τσιούμαρης έδωσε συγχαρητήρια 
σε όλες τις ομάδες για το υψηλό 
αγωνιστικό επίπεδο και τόνισε ότι 
η Πτολεμαϊδα απέδειξε για άλλη 

μια φορά ότι μπορεί να φιλοξενεί με μεγάλη επιτυχία 
ανάλογες διοργανώσεις. Ο κ. Τσιούμαρης τίμησε με 
τη σειρά του τον Δημήτρη Κωνσταντινίδη, ο οποίος 
συνέβαλε στην εδραίωση του χαντ-μπολ στην Πτο-
λεμαϊδα και στην ευρύτερη περιοχή και υπηρετώντας 
μέσα από διάφορες θέσεις το άθλημα ανέδειξε τον 
πρωταθλητισμό.

Ο πρόεδρος των ΔΑΚ Δημήτρης Ορφανίδης ευ-
χαριστεί θερμά όλους όσους συνέβαλαν στην επι-
τυχή διοργάνωση του πρωταθλήματος και ιδιαίτερα 
το προσωπικό της ΔΕΣΕΔΑΠ για τις υπηρεσίες που 
προσέφεραν στις φιλοξενούμενες αποστολές όλων 
των ομάδων.




